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Concept Notulen Algemene Ledenvergadering SeniorenBelang Woensel (SBW) d.d. 12 

mei 2023  

Plaats: De Hoeksteen, Gerretsonlaan 1a Eindhoven, zaal  

 

Tijd: 14.00-17.00 uur 

 

Aanwezig: Bestuur: Wim Smeets, Dinie van den Heuvel, Hannie van Meerten, Theo Bisschops en Hans 

Cornet. 

 

Aanwezig: leden  

39 leden zie bijlage  

 

Kascontrolecommissie: Hr. W. van Zanten 

 
Afmeldingen: Hr H. Vos, Mw. T. Vos, Hr. J. Spitters, Mw, I. Verheugen, Mw. N. Zwet en  

                              Mw. J.Verkooijen 
 

1. Opening.  

De voorzitter, coördinator Van SBW, opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  

Het bestuur wordt voorgesteld.  

Enkele huishoudelijke mededelingen volgen: u ontvangt twee consumptiebonnen.  

Er wordt een minuut stilte gevraagd ter nagedachtenis aan de overleden leden in het afgelopen jaar. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 

Er zijn geen ingekomen stukken.  

Mededelingen: 

Er wordt een oproep gedaan voor vrijwilligers voor diverse activiteiten. 

Er wordt hard gewerkt door  de activiteitencommissie om alles soepel te laten verlopen  tussen de diverse 

afdelingen om iedereen de kans te geven om aan activiteiten deel te nemen.  

 

3. Vaststellen Concept Notulen ALV van 12 november 2022 en Agenda 2023. 

De concept notulen worden goedgekeurd. Met dank aan de secretaris.  

 

4.  Jaarverslag 2022. (secretaris)  

Het verslag wordt gepresenteerd door de secretaris. 
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5. Bespreken financieel overzicht. (penningmeesters)  

a. Rekening en verantwoording 2022.  

    Deze wordt goedgekeurd.  

    U moet rekening houden dat in 2024 de contributie verhoogd kan worden.  

    De uitgaven in 2022 zijn door Hr. T Bisschops in een overzicht flyers gepresenteerd. 

    Voor 2023 is subsidie aangevraagd en goedgekeurd.  

b. Verslag kascommissie 2022 (Wim van Zanten)  

    De kas is in orde bevonden en goedgekeurd. 

c. Benoeming leden kascommissie: 

     Mw. J. Verkooijen lidnr: 10500553, Mw. M de Vries lidnr: 10500550 en Hr. W. van Zanten lidnr:      

     10501593 worden benoemd tot Kascommissie. 

d. De begroting 2023. 

    Deze wordt goedgekeurd. 

 

6.Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid. 

 

7. Bestuursverkiezing en vacatures bestuur. 

a. Het gehele bestuur wordt door de aanwezige vergadering herbenoemd. 

b. De Hr. M. van de Ven neemt afscheid als bestuurslid  

    De Hr. W. Smeets voorzitter van KBO SBW bedankt  de Hr. v.d. Ven  voor zijn verdienste als bestuurslid 

    en  overhandigt hen een cadeaubon.             

c. Er staat een vacature  voor de functie van 2e penningmeester. (Mw. Roelie Obispo lidnr: 10501676?) 

 

8. Overzicht van het te voerenbeleid SBW in 2023. 

De Hr. T Bisschops schetst een beeld van het werk Van de Kring Eindhoven en de samen werking met  

diverse partijen over het oplossen van problemen op het sociale vlak, veiligheid en wonen voor ouderen. 

De Kring KBO Eindhoven staat open voor uw ideeën  en suggesties,  deze kunnen dan mee worden 

genomen naar het stedelijk niveau, want samen staan we sterk. 

De Hr. Henk van de Ven, voorzitter van Seniorenraad Woensel-Noord wijst op het belang van 

samenwerking tussen oudere organisaties in dit stadsdeel en heel Eindhoven. 

Voorzitter Wim Smeets beaamt dat en wijst op de vele samenwerkingsvormen 

tussenouderenorganisaties in Woensel, zoals ook met PVGE. 

 

9. Rondvraag. 

Vraag: Hr. F Meeuwsen zijn we tijden busreizen verzekerd. 

Antwoord: Ja, via de busmaatschappij en via de KBO maar u moet altijd eerst uw eigen verzekering 

aanspreken. 
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De heer Henk van de Ven, voorzitter van Seniorenraad Woensel-Noord wijst op het belang van 

samenwerking tussen oudere organisaties in dit stadsdeel en heel Eindhoven.  

Voorzitter Wim Smeets beaamt dat en wijst op de vele samenwerkingsvormen tussen 

ouderenorganisaties in Woensel, zoals ook met PVGE. 

 

12. Sluiting 

 De voorzitter bedankt alle aanwezigen hartelijk voor hun aanwezigheid.  

Hij nodigt de aanwezigen uit om nog even gezellig na te praten en sluit de vergadering. 

 

 

 


